Последний звонок для каждого школьника — время подведения итогов, оценки пройденного школьного пути, становления планов на будущее. Момент расставания со школой часто бывает очень грустным, ведь в прошлом остаются не только домашние задания и контрольные работы, но и любимые учителя, и школьные товарищи, и неповторимые моменты детского озорства. В то же время Последний звонок — это начало нового этапа в жизни каждого выпускника, это прощание с детством и вступление во взрослую жизнь.



В период с 20 по 25 мая 2016 года во всех общеобразовательных учреждениях Мухоршибирского района прошли торжественные линейки, посвященные окончанию 2015-2016 учебного года «Последний звонок».

Традиционно во всех школах прощальная линейка — это целое театрализованное представление, где звучат песни и стихи, поздравления и благодарственные слова.

Прощание со школой – добрый день, но в такие минуты выпускникам чуточку страшно от того, что они стоят на пороге совсем новой неизведанной жизни, полной всевозможных открытий и неожиданностей, которая открывает перед человеком

возможность воплотить в реальность его мечты и планы.

Впереди у ребят наступает ответственный момент — сдача государственных экзаменов и поступление в различные высшие или средние профессиональные учреждения России.





Управление образования МО «Мухоршибирский район» поздравляет всех учителей, учащихся, выпускников и родителей с окончанием 2015-2016 учебного года и желает удачи в сдачи ОГЭ и ЕГЭ!